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Θέμα: Δελτίο Τύπου της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ. για την Βιβλιοθήκη  «Κ.Θ. ΔΗΜΑΡΑΣ» του 

ΕΘΝΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΡΕΥΝΩΝ (Ε.Ι.Ε.) 

 

Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ. ενστερνιζόμενο τις ανησυχίες του προσωπικού  αλλά και της 

Διοίκησης του ΕΙΕ ανέκαθεν υποστηρίζει ότι η Βιβλιοθήκη “K.Θ. Δημαράς", το προσωπικό, 

οι υπηρεσίες και οι πόροι της πρέπει παραμείνουν στο φυσικό τους χώρο που δεν είναι 

άλλος από το χώρο του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών. Η λειτουργία της Βιβλιοθήκης “K.Θ. 

Δημαράς" δεν σχετίζεται και δεν αφορά το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης,  η 

μεταφορά της σε άλλο φορέα θίγει ουσιωδώς την ιστορία του ΕΙΕ και της ελληνικής 

ερευνητικής κοινότητας, αλλά και το μελλοντικό της ρόλο στην ελληνική έρευνα. 

 

Από την πρώτη στιγμή επισημάναμε ότι το ΕΙΕ έχει το “Know how”, το προσωπικό όπως και 

τη χρηματοδότηση να μετατρέψει τη Βιβλιοθήκη Κ. Θ. Δημαρά σε μια πρότυπη, δημόσια 

ερευνητική βιβλιοθήκη, η οποία θα λειτουργεί ως χώρος εκπαίδευσης νέων ερευνητών, 

φοιτητών και μαθητών και ως εργαλείο έρευνας για τους Έλληνες ερευνητές. Αντίθετα, η 

τυχόν αποκοπή της Βιβλιοθήκης από το ΕΙΕ θα στερούσε μία ιστορική υποδομή της χώρας 

από το φυσικό της περιβάλλον, δυσχεραίνοντας τον ερευνητικό και ακαδημαϊκό ρόλο του 

ΕΙΕ. 

 

Παρότι έχουν περάσει 18 μήνες από την ψήφιση του νόμου που θα αποκαθιστούσε το 

πρόβλημα, εν τούτοις συνεχίζεται η διακοπή λειτουργίας της συγκεκριμένης βιβλιοθήκης, 

διότι δεν έχει εκδοθεί η ΚΥΑ που προβλέπεται στη σχετική νομοθετική ρύθμιση, αν και 

υπήρχε σχετική πρόβλεψη ενός μήνα μετά τη δημοσίευση του νόμου για να εκδοθεί η ΚΥΑ 

και να διενεργηθεί η μεταφορά του προσωπικού, με κοινή απόφαση των Υπουργών 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης !! 

 

Η συγκεκριμένη άρνηση-κωλυσιεργία στην έκδοση της ΚΥΑ, παρόλες τις συνεχείς 

υπενθυμίσεις αλλά και παραινέσεις της Διοίκησης του ΕΙΕ όπως και του Συλλόγου 
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Προσωπικού του Ιδρύματος, γεννά έντονα ερωτηματικά στους κόλπους της ερευνητικής και 

ακαδημαϊκής κοινότητας, για τη σκοπιμότητα που αυτή υποκρύπτει.  

 

Ζητάμε την άμεση εφαρμογή της πρόσφατα ψηφισθείσας νομοθετικής πρόνοιας, άρθρο 54 

του ν. 4712/29-7-202, που ρητά προβλέπει τη δημοσίευση της σχετικής ΚΥΑ για την 

μεταφορά του προσωπικού από το ΕΚΤ  στο ΕΙΕ για να ολοκληρωθεί η  διαδικασία και να 

ξεκινήσει η επαναλειτουργία της  βιβλιοθήκης Κ.Θ.ΔΗΜΑΡΑΣ, ως χώρος εθνικής χρήσης και 

ωφέλειας, που συμβάλει στην εκπαίδευση νέων ερευνητών, φοιτητών και μαθητών και 

αποτελεί πολύτιμο  εργαλείο έρευνας για τους Έλληνες ερευνητές. 

 

 

Με τιμή, 

 

Για το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ. 

 

               Πρόεδρος Γενικός Γραμματέας 

  

         Μάλλιαρης Χρήστος Ζήσης Αθανάσιος 

 

 

 

 

 

 

 

Σύλλογοι – Μέλη της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ.   

 

Σ.Π. Ε.Ι.Ε., Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (ΕΙΕ), 

Σ.Π. Ε.Ι.Π., Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ (ΕΙΠ.) 

Σ.Ε. Ι.Τ.Ε., Ίδρυμα Τεχνολογίας & Έρευνας (ΙΤΕ) 

Σ.Ε. Ε.Κ.Ε.Τ.Α., Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) 

Σ.Ε. Ε.ΚΕ.Β.Ε. «Φλέμιγκ», Ερευνητικό Κέντρο Βιοϊατρικών Επιστημών Α.    

       Φλέμιγκ (Ε.ΚΕ.Β.Ε.) 

Σ.Ε. Ι.Τ.Υ.Ε. «Διόφαντος», Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων  

       (ΙΤΥΕ «Διόφαντος») 

Σ.Ε. Ε.Κ. «Αθηνά», Σωματείο Εργαζομένων στο Ερευνητικό Κέντρο «Αθηνά» 

Σ.Ε. Ι.ΙΒ.ΕΑ.Α., Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ) 

 


